

## 聚焦“学百年党史 悟思想伟力 建“双高”学校”

### ——办公室党支部组织开展庆祝中国共产党成立 100 周年系列活动 (三)

遵照学校党委关于党史学习教育的指示批示精神，深入贯彻落实组织人事处《关于开展“学百年党史 悟思想伟力 建“双高”学校”专题研讨主题党日活动的通知》文件要求，同时认真对照《2021 年办公室党史学习教育安排一览表》计划，2021 年 7 月 7 日下午，办公室党支部在雨耕楼 1109 会议室组织召开了“学百年党史 悟思想伟力 建“双高”学校”专题研讨主题党日活动，活动由支部书记王冬冬主持，办公室在校教职工参加了本次活动。



本次主题党日活动结合习近平总书记“七一”重要讲话精神，紧扣“党史学习教育”和“助力建设“双高”学校”两大主题，共分为三个部

分进行。一是由支部宣传（统战）委员领学由党委办公室撰稿的文章【献礼党的百年华诞】——学校“十三五”工作巡礼（二）；二是组织部门教职工集中观看学校宣传片；三是各教职工结合办公室职能定位和个人岗位职责，围绕“学百年党史 悟思想伟力 建“双高”学校”展开专题研讨，座谈交流。现场气氛热烈，教职工积极踊跃发言，表达对党和学校的真挚热爱，活动取得了圆满成功。



办公室主任朱周义在发言时指出，教职工应积极参加党史学习教育，学习党史校史，爱党爱校荣校应是每名教职工的自觉行动，从党史校史中汲取精神力量是克服“本领恐慌”的重要途径，今后我将带头加强学习，希望党委办公室能够建设成为一个积极奋进的学习型组织。办公室外事科科长李健在发言时强调，要对成为一名新时代下的教育工作者这一身份倍感自豪，外事科今后将不断加强理论学习和业

务专技学习，紧密配合学校“双高”建设，积极落实有关任务，推动国际化合作办学不断取得新发展新突破，努力提升学校美誉度和影响力。办公室秘书科科长许超在发言中指出，学校为了进一步提升职业教育质量和层次，目前正在大力推进有关校地合作，办公室承担了大量繁重的协调任务，作为秘书科科长，我将切实履行好工作职责，不忘党员初心使命，冲锋在前，全力配合办公室三位领导和其他科室，共同推进落实有关任务。

办公室党支部书记在总结活动时强调，各位教职工应继续加强党史学习教育，以史为鉴，以史为师，从党史校史中汲取力量，自觉能动地改造自己思想观念，进一步发挥好支部结对互助机制作用，增强部门合力，为部门发展不断注入新活力。

（文稿/图片：李安 审核：王冬冬）